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Немачка канцеларка Ангела Меркел изјавила је данас да Европа може да пронађе
дугорочно решење за избегличку кризу, тако што ће отклањати узроке због којих људи
беже у друге земље, а не подизањем ограда.

  

  

Меркелова је додала да ЕУ треба да пошаље сигнале, као што би била сарадња с
Турском у заштити спољних граница, али и да решава шире проблеме, као што је
недовољна помоћ за избеглице, због чега Сиријци напуштају околне земље, пренео је
АП.

  

"Из ове избегличке кризе смо научили да смо сви повезани једни с другима и да на наше
животе утиче ако се било где дешавају ужасне ствари", рекла је немачка канцеларка,
после састанка с финским колегом.

  

"Нећемо моћи ово да променимо подизањем ограда, већ само отклањањем узрока",
закључила је Меркелова.

  

  

"САД да прими више азиланата, нема решења преко ноћи, потребни су нам
стрпљење и снага"

  

Немачка канцеларка позвала је САД да прихвате више тражитеља азила док се Европа
тешко носи с највећим приливом тражитеља азила након Другога светског рата.
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  "Није баш реално претпоставити да ће Европа сама успети да се носи с овим без помоћиСАД", рекла је Меркел члановима парламента из њене странке, пренео је портал Н1.  "САД би могле да приме више избеглица из Сирије, као и да помогну да се побољшајууслови живљења сиријских избеглица у избегличким камповима у Либији, Јордану и уТурској", рекла је канцеларка, а на посебном састанку челника ЕУ она је напоменула дане очекује брзо решење избегличке кризе.  "Нема решења преко ноћи. Потребно нам је стрпљење и снага", казала је.  Бела кућа објавила је да ће примити најмање 10.000 сиријских избеглица у фискалнојгодини која почиње у октобру. Биће то део од укупно 85.000 избеглица из свих деловасвета колико ће их прихватити САД-а у тој години.  Али, план Беле куће наишао је у понедељак на оштар отпор у Конгресу, где сурепубликански заступници затражили право да ревидирају и одбаце план, наводећи каоразлог страх од тероризма.  "Наше школе, тржиште рада и јавни ресурси су већ преоптерећени. А осим тога, немамодовољно капацитета за откривање екстремиста", рекао је републикански сенатор ЏефСешнс, председник Одбора за имигранте.  Пет републиканских и један демократски сенатор писали су прошле недеље америчкомдржавном секретару Џону Керију и министру безбедности тражећи да се уведу оштријемере провере имиграната.  Садашње мере су толико строге да је само 1.500 Сиријаца добило дозволу уласка у САДод избијања рата у тој земљи 2011.  (Танјуг)   
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